
kód stanoviště 
najdete na obálce se zprávami 

pravidlo 
V případě, že je počet exemplářů zprávy na stanovišti podezřele nízký (nižší než 10 kopií), stano-

  viště bylo poškozeno nebo jej tým nemůže nalézt, ačkoli je o jeho správné poloze přesvědčen, je nutné 
 o této skutečnosti informovat organizátory na uvedeném telefonním čísle, není-li důvodné předpokládat, že 
tak již učinil jiný tým. 

Norbert pracuje v neziskovce, která vozí žáky k Eiffelovce a provází je po Strakovce. Od rána 
vysedává na pohovce a popíjí odporné slovenské pivo z Považského Inovce. Patří mezi velké 
antisportovce, raději se věnuje plechovce, a proto je trochu obézní. Jeho šéfová Klára loví v oře-
chovce nějakého členovce a tiskne letáky na inkoustovce. 

Zítra totiž jejich kolega Dan prezentuje firmu na tiskovce v jedné pražské ekonomické škole. 

Před měsícem v Podbeskydí na elektroprůmyslovce potkal Dan svého jmenovce, který po-
chází z Cínovce a dělá v jiné cestovce. Vzdal se předtím vysoké funkce v akciovce, protože tam 
narazil na surovce. Jednoho večera při dechovce na Vlachovce ho rázným pohybem levice praš-
til kusem pískovce. Cestou domů si Danův jmenovec ještě zranil nohu na ledovce. Zavolal na 
pomoc synovce a spolu pak vbelhali do nemocnice. Synovec strýce záhy opustil, protože se mu-
sel učit májovce, ruchovce a lumírovce. Před nemocnicí však ještě chvíli pozoroval kůrovce, 
kteří tam v parčíku napadli jalovce. 

Strýc nemohl v nemocnici vydržet. Na pokoji měl jakéhosi národovce, který ze spánku pokři-
koval: „Dbejte národní čistoty!“ a jiné ovace. 

Po skončení konference v ekonomce na okraji Lehovce se Dan chtěl stavit na gulášovce. Pak 
si ale vzpomněl, že má v aktovce ještě kus makovce. 

Synovec Danova jmenovce hraje v kopané halvbeka a po zápasech při frankovce často na-
dává na vietnamské trhovce. Když si přihne více, proklíná též putinovce a hitlerovce. 

Na rozdíl od kolegy platí Dan za sportovce. Nadto pěstuje kdoulovce a každou noc je všechny 
obejde při čelovce. S citem lovce poznal, že po višňovce v hotelovce zdál se Kláře sexy i ve vyta-
hané teplákovce. Po letech zdrženlivosti je hned za nejbezradnějšího hladovce. Klára chvíli otálí, 
pak však Danovi sáhne na svalovce jak do regálu po hadovce. A její vzdechy v morseovce vzápětí 
se linou po celých Kbelích. Dan však přepálil start a po první rychlovce usnul. 

Týden na to už je Klára v Danově řadovce jako doma. 

 


